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Максим Тімченко 
Генеральний директор ДТЕК

Очолює компанію з 2005 року. 
Під його керівництвом ДТЕК став найбільшим націо-
нальним інвестором. З 2005 року до ДТЕК увійшли: 
31 шахта, 10 ТЕС, 6 дистрибуційних підприємств. 
У 2013 році завершено придбання контрольного пакета 
акцій Нафтогазвидобування, найбільшого приватно-
го газовидобувника в Україні. У 2014 році завершено 
будівництво Ботієвської ВЕС потужністю 200 МВт, 
яка тоді входила до топ-5 найбільших ВЕС Централь-
ної та Східної Європи. У 2015 році впроваджена нова 
структура корпоративного управління, що забезпечує 
ефективне розділення функцій стратегічного плану-
вання й операційної діяльності. У 2016 році реструкту-
ризовано кредитний портфель операційних холдин-
гів, що збалансувало можливості з обслуговування 
позик і подальшого розвитку підприємств. У 2017 році 
реалізовано пілотний проект у сонячній енергетиці, 
який показав доцільність розвитку в цьому сегменті. 
У 2018 році почалося будівництво Нікопольської СЕС 
потужністю 200 МВт, яка виробляє зелену електроенер-
гію з 1 березня 2019 року. Сьогодні реалізуються проек-
ти з будівництва Приморського й Орлівського вітропар-
ків сумарною потужністю 300 МВт, а також Покровської 
сонячної електростанції потужністю 240 МВт.

Максим Тімченко — співзасновник і підписант Глобаль-
ної ініціативи «Енергія для суспільства» Всесвітнього 
економічного форуму, яку підтримали 20 керівників 
найбільших енергетичних компаній світу.

У 2002–2005 роках працював старшим менеджером 
у ЗАТ «СКМ», де курирував роботу енергетичного 
бізнесу до його виділення в ДТЕК. Кар’єру розпо-
чав на посаді консультанта в міжнародній компанії 
PricewaterhouseCoopers (1998–2002 роки), де дійшов 
до позиції старшого аудитора.

Є членом Асоціації дипломованих сертифікованих 
бухгалтерів (ACCA).

Вищу освіту здобув у Донецькій державній академії 
управління, яку закінчив із відзнакою в 1997 році за спеці-
альністю «Менеджмент у виробничій сфері». Продовжив 
навчання в Манчестерському університеті (Великобрита-
нія) — отримав диплом із відзнакою і ступінь бакалавра 
економіки та соціальних наук.

Дмитро Cахарук 
Генеральний директор ДТЕК Енерго

Очолює компанію з 2017 року. 
З відзнакою закінчив Харківський національний 
університет внутрішніх справ, отримавши у 2000 році 
диплом спеціаліста за спеціальністю «Правознав-
ство», а у 2001 році — диплом магістра за спеціаль-
ністю «Правоохоронна діяльність». Продовжив освіту 
в Коледжі права в Чикаго (США), де у 2002 році здобув 
ступінь магістра міжнародного та порівняльного права. 
Працюючи в ДТЕК, успішно завершив спільну програму 
Лондонської школи бізнесу (Великобританія) й Акаде-
мії ДТЕК «Енергія лідера».

Почав кар’єру в одній із найбільших компаній, Philip 
Morris Ukraine, у 2004 році, потім працював у міжна-
родній юридичній фірмі Squire, Sanders&Dempsey LLP 
з 2008 року.

До команди ДТЕК приєднався в березні 2010 року 
як заступник директора з правового забезпечення, 
згодом, у 2011 році, очолив дирекцію. Із серпня 2014 року 
обіймав посаду виконавчого директора ДТЕК Енерго, 
а з жовтня 2016 року — виконувача обов’язків гене-
рального директора ДТЕК Енерго. Через рік, у вересні 
2017 року, призначений генеральним директором.

Філіп Лекебуш� 
Генеральний директор ДТЕК ВДЕ

Очолює компанію з 2018 року. 
Починав кар’єру 1989 року в аерокосмічній промисло-
вості в компаніях MBB Deutsche Aerospace (Німеччина) 
та Mitsubishi Heavy Industries (Японія). Потім працював 
у компаніях АВВ, ALSTOM Power і Ferrostaal, де відпо-
відав за девелопмент та інжиніринг електростанцій, 
що працюють на традиційних енергоресурсах і біомасі, 
у різних регіонах світу.

Останні десять років керував реалізацією проектів 
у геотермальній, вітровій, сонячній та біогазовій генера-
ції. Це дало йому змогу як голові енергетичного підроз-
ділу Групи MVV Energie успішно керувати трансформа-
цією портфеля активів у традиційній генерації в дедалі 
більший портфель проектів у ВДЕ.

Закінчив Мюнхенський університет прикладних наук 
(Німеччина) зі ступенем інженера з авіаційної техніки.
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Ігор Щуров 
Генеральний директор ДТЕК Нафтогаз

Працює в компанії з 2011 року.� 
З квітня 2013 до вересня 2016 року очолював основний 
виробничий актив ДТЕК Нафтогаз — Нафтогазвидо-
бування. Під його керівництвом підприємство вийшло 
на якісно новий рівень роботи: річний обсяг видобутку 
природного газу за короткий строк зріс більш ніж утричі.

Раніше керував компанією «Новатэк-Таркосаленефте-
газ», забезпечивши річний обсяг видобутку природно-
го газу понад 14 млрд куб. метрів. З 1998 до 2007 року 
працював у «Самаранефтегаз» (НК «Юкос», РФ), 
де пройшов шлях від оператора з видобутку нафти 
та газу до заступника генерального директора.

Здобув дві вищі освіти за спеціальностями «Розробка 
нафтових та газових родовищ» і «Фінанси та кредит». 
У 2002 році захистив дисертацію кандидата технічних 
наук.

Іван Гелюх 
Генеральний директор ДТЕК Мережі

Очолює компанію з 2018 року. 
До команди ДТЕК приєднався 2005 року: з 2005 
до 2008 року очолював інвестиційний відділ Східенер-
го. Потім перейшов до Київенерго на позицію керів-
ника інвестиційного департаменту, у 2011 році очолив 
дирекцію з питань регуляторної політики та інвести-
цій, а з 2012 року — дирекцію зі стратегії. З вересня 
2013 року обіймав посаду заступника комерційно-
го директора ДТЕК Енерго, а з березня 2017 року 
виконував обов’язки директора з дистрибуції та збуту 
електроенергії ДТЕК Енерго.

Почав кар’єру 2001 року на посаді економіста в компа-
нії «Інтрон».

Вищу освіту здобув у Донецькому національному 
університеті за спеціальністю «Фінанси», який закінчив 
у 2003 році з дипломом магістра.

Віталій Бутенко� 
Генеральний директор D.Trading

Очолює компанію з 2019 року.� 
Приєднався до команди ДТЕК у 2007 році як директор 
зі стратегії, злиття та поглинань. З 2014 року очолює 
напрям із комерційної діяльності: спочатку в ДТЕК, 
після переходу на нову структуру корпоративного 
управління — у ДТЕК Енерго.

До цього, з 2005 року, працював директором з інвестицій 
«Интер РАО». Свою кар’єру почав у банківській сфері, 
пропрацювавши в низці банків Лондона й Торонто, потім 
обіймав посаду віце-президента CSFB (Нью-Йорк, США). 
У 2003 році переїхав до Києва, де очолив ІБ «Траст».

У 1996 році здобув MBA в Університеті Манітоба (Кана-
да). У 1993 році закінчив факультет іноземних мов 
Чернівецького державного університету.

Абдулла Кьоксал 
Генеральний директор D.Solutions

Працює в компанії з 2018 року. 
У червні очолив дирекцію з продажу та маркетингу 
ДТЕК Мережі. Під його керівництвом розроблено страте-
гію розвитку бізнесу з продажу електроенергії та послуг 
з енергоефективності. У квітні 2019 року призначений 
генеральним директором D.Solutions.

Має багаторічний досвід роботи в консалтингу та банків-
ській діяльності. До приходу в ДТЕК понад дев’ять років 
пропрацював у компанії Enerjisa (Туреччина, венчурний 
актив Sabancı Holding і E.ON), де обіймав керівні посади 
в управлінні операційною діяльністю та маркетингом. 
Керував процесами закупівлі електроенергії та ціноутво-
рення, комерційним циклом, вибудовував систему 
обслуговування клієнтів, а в межах анбандлінгу керував 
реорганізацією.

У 1999 році закінчив Близькосхідний університет 
(Туреччина) за спеціальністю «Машинобудування». 
У 2003 році здобув ступінь МВА в Міському університе-
ті Нью-Йорка (США).
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